
Vivi nella città di Caserta?

145 risposte

Quanti anni hai?

145 risposte

Indagine sulla riduzione consumi energetici
della pubblica illuminazione nella città di
Caserta
145 risposte

Si

No
31,7%

68,3%

Meno di 15 anni

Tra 15 e 18 anni

Tra 18 e 25 anni

Tra 25 e 40 anni

Tra 40 e 60 anni

Oltre i 60 anni

25,5%
15,9%

17,9%

31,7%
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Quanto spesso frequenti Caserta di sera?

145 risposte

Quanto sei sensibile al tema della sostenibilità ambientale?

145 risposte

Eri a conoscenza di questo progetto per la riduzione dei consumi

energetici della pubblica illuminazione?

145 risposte

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto
21,4%

44,1%

30,3%

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto

16,6%

25,5%

56,6%

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto9,7%

23,4%

64,1%



Ti sei accorto negli ultimi anni del cambiamento dell'illuminazione

pubblica in alcune zone della città?

145 risposte

Come valuti l'attuale qualità dell'illuminazione pubblica nella tua zona?

145 risposte

Pensi che un miglioramento dell'illuminazione pubblica possa

aumentare la sicurezza in città?

145 risposte

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto

11,7%

11%

44,1%

33,1%

Insufficiente

Scarsa

Sufficiente

Buona

Ottima

17,2%46,2%

32,4%

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto

54,5%

38,6%



Pensi che un miglioramento dell'illuminazione pubblica possa

contribuire a valorizzare la bellezza della città?

145 risposte

Pensi che la riduzione dei consumi energetici per la pubblica

illuminazione sia un beneficio per i cittadini di Caserta?

145 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto

50,3%

42,8%

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto

9,7%

46,2%

41,4%

Moduli

Il sondaggio condotto tra cittadini e abituali frequentatori di Caserta ha permesso di raccogliere dati 
incoraggianti: circa il 60% degli intervistati si dice sensibile al tema della sostenibilità ambientale, e 
ancora un 25% si sente maggiormente coinvolto sulla tematica; il 55% riferisce di aver notato 
cambiamenti nell’illuminazione pubblica in alcune zone e se ne ritiene soddisfatto.

Quasi il 90% ritiene che un miglioramento dell’illuminazione pubblica possa aumentare la sicurezza in 
città e che possa contribuire a valorizzarne la bellezza, oltre ad essere un beneficio economico per i 
cittadini di Caserta e la stessa percentuale non era a conoscenza di questo finanziamento pubblico a 
supporto del progetto.
La consapevolezza del cambiamento è un segno positivo, suggerendo che le iniziative intraprese stanno 
già influenzando la percezione della comunità.
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